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SZERKESZTŐSÉGI IRO0DA: 

(csizmadiaszin alatt.) 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen 

levelek nem fogadtatnak el. 

Nyilttéri czikkek garmond sora 

után 30 kr. fizetendő. 

LNOK-DOB0KI. 
TARSADALMI, KÖZGAZDASZATI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP. 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ÉS A MEGYEI GAZDASÁGI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

ELŐFIZETÉSI ÁPAK: 

Egész évre .... 6 frt kr 
Fél évre ....3 frt - kr 
vnegyedre . .. lífrt 50 kr 

Községeknek, egészévre előfizetve 
5 forint. 
- 

HIRDETÉSI DÍJAK: 
egy 30 négyszög cm. tért elfoglalóegyszer 
hirdetés díja 50 kr. Bélyegilleték minden 

beigtatásnál 30 kr. 

el 

Megjelenik minden vasárnap. 

Szinügyi viszonyaink. 
II. 

Minden kifejlődésre törekvő egyesület 
első sorban anyagi eszközökkel támogattatik. 
Ha tehát egy üzletet alapitó egyén bizonyos 
tőkepénzzel kell hogy rendelkezzék, melyet 
alap gyanánt befektet azon czélból, hogy az- 
zal saját magának existentiát szerezzen; 
mennyivel inkább szükséges, hogy az egyé- 
nek többségét magában foglaló egyesület az 
egyének számához képest megfelelő forgó tő- 
két deponáljon többek existentiájának bizto- 
sitása végett. 

Ezt a körülményt találjuk minden szo- 
lid alapra fektetett egyes űzletnél, ezt lát- 
juk több egyénből alakult czégeknél, rész- 
vénytársaságoknál, stb. 

Minden űzletnek kiható czéljai vannak. 
Egyik kihat a társadalom anyagi jólétére, 
másik a szorosabb értelemben vett szellemi 
fejlődésre. A magyar szinészet kizárólag a 
magyar kultura szolgálatában kell hogy áll- 
jon, egy egész nemzet érdekeire és szellemi 
jóllétén munkálkodik, egy egész és hatalmas 
nemzetet képvisel. Létérdeke és anyagi jól- 
léte nemcsak egyes egyének, hanem maga a 
nemzet érdekeivel közösek; miért van tehát 
az, hogy egyes egyén jobban vigyáz szemé- 
lyes érdekeire, mint egy olyan testület, mely 
sokkal magasztosabb eszmét képvisel mint 
az egyén? 

A szinészetnek is van üzleti lapja, még 
pedig hatalmas üzleti lapja, melyen a defi- 
czitet igen jól ismerik; 
nészet is üzlet. Mert a direktorok, impressá- 
riók, vagy vállalkozók, nem annyira a mű- 
vészetért, mint inkább az anyagi haszonért 
járják be az országot és melyik director he- 
lyezi az erkölcsi sikert a telt kassa fölé? 

Pénz kell a szinészethez; még pedig 
drága pénz. Elmultak azok az idők, midőn 
üres zsebbel, de sok lelkesedéssel zöld ágra 
lehetett vergődni. 

Régen a nagy hősök tetteit és erényeit 
akarta ismerni a publikum, azon lelkesült, 
az érzékeny dolgok ritkábbak voltak. Ma a 

e tekintetben a szi- 

csiklandós operettek, a szenzátiós drámák, 
az idegrázó jelenetek korszakát éljük, a kö- 
zönség többé-kevésbbé hozzászokott a művé- 
szethez, élvezni akar; s ha élvezetet talál azt 
meg is fizeti. Nem tartom helyesnek és ha- 
tározottan rosszalandó azon körülmény, hogy 
az igazgatói konczessiók kiadásánál nem ve- 
szik szigoru birálat alá a szellemi tőkét = 
képzettség és a másik tőkét = a pénzt. 

Ezek nélkül a társulás csak reszkiro- 
zott dolog. Ám reszkirozzon az egyes egyén 
saját maga hasznára vagy kárára; de nagy 
kár egyes egyént feljogositani arra, hogy 
többek existentiájával játszodjék. Legyen ke- 
vés szintársulat a vidéken, de olyan, mely 
szilárd alapon áll, mely valóban missiót tel- 
jesit. És akkor a közönség versenyezni fog 
a pártolásban. Nem szükséges, hogy az üres 
szinház falai várják a közönséget, hanem 
hogy a közönség szomjuhozza az igazságot, 
s akkor felkeresi a müvészet csarnokát ott, 
a hol feltalálja; avagy tárt karokkal fogja 
várni azt a társulatot, mely hivatott erőkből 
szervezve igazi élvezetet nyújtani jön. 

A fővárosi szinházak deficitje főlött je- 
les férfiak ankéteznek, bizonyára sok jó eszme 
fog onnan kikerülni, de hogy a bajon gyö- 
keresen segithetnek-e, az nagyon kétséges, 
mert ott is az a baj, hogy az idő- és tér- 
beosztást alapjában elhibázták, midőn az 
operát a szinműtől elválasztották a nélkül, 
hogy számba vették volna, hogy hiányzik a 

Városunknak megfelelő pénzes közönség. 
olyan társulatra van szüksége, mely legalább 
is jó erőkből van szervezve, és 
censeo" gyanánt hangoztatjuk azt, hogy az 
csak időszakonként és rövid időig működjék. 
Mert a körülbelől hétezerre menő lakosság- 
nak alig 3-4 százaléka olyan, 
házat látogat; a mellett gyorsan kimerül. 
Nem lehet tehát saisonokra számitani, hanem 
csak cyelusokra, melyeknek ideje 6-8 hétre 
terjed. Nálunk a nyári évad, téli évad csak 
naptárszerü, nem kvalifikálja azt sem a di- 
vat, sem a műúlatság. V. 

mely szin- 

„ceterum 

A szamosvölgyi vasut részvény- 

társaság XXII. rendes közgyülése. 

Jelen voltak: báró Bánffy Dezső főispán- 
elnök, Krémer Samuel és Kovács Samu alelnökök, 

Nagy Béla kir. tanácsos mint a m. kir. pénzügy- 

miniszterium képviselője, Éjszaki Károly m. á. v. 
felügyelő mint a közmunka és közlekedési m. k. 

miniszterium képviselője, Péterfi Zsigmond üzlet- 

igazgató és részvényes, továbbá dr. Gajzágó László, 

Placsintár Dávid, Pellion Márton, Svájczer Sán- 
dor, gróf Kornis Viktor, Fejérvári Károly, Neu- 
feldt Károly, Jancsó Mihály, Boross Ödön, báró 
Bornemissza Károly, Bokros Lajos, Rónai Lajos. 
Bándi György és Bovánkovics Gyula részvényesek. 

Elnök ő méltósága d. u. 4 órakor helyét el- 

foglalván, a megjelent részvényeseket örömmel 

üdvözölvén, előterjeszti, hogy a jelen közgyülésre 

40 részvényes által 1650 darab 825,000 frt név- 

értékü törzs- és elsőbbségi részvény deponáltatott, 

előterjeszti továbbá, hogy a közgyülés egybehivása 
a bemutatott hirlapi példányok szerint kellő idő- 

ben és szabályszerüen eszközöltett, minek folytán 

az alapszabályok 23-ik §-sának megfelelőleg a 
jelen közgyülést határozatképesnek s ezennel meg- 
nyitottnak nyilvánitja. 

1. Miután a napirend felolvastatott, annak 

1-ső pontjához visszatérve, elnök ő méltósága fel- 

kérte Péterfi Zsigmond üzletigazgató urat az 

igazgatóság jelentését az 1886-ik év üzleteredmé- 
nyeiről és a társulati ügyek jelen állásáról felol- 

vasni. Eme jelentés a közgyülés határozatából, a 

mennyiben nyomtatásban minden részvényesnek 

rendelkezésére áll, felolvasottnak tekintetik, s 

egyhangulag elhatároztatik, hogy az igazgatóság 

jelentése annak minden mellékletével és az ösz- 

szes bemutatott áye együtt jóváhagyó 
tudomásul vétetik. 

2. A napirend 2-ik a) és a napirend 3-ik 
pontjához érve, elnök ur ő méltósága felhivta tár- 

sulati vezértitkárt, hogy az igazgatóság, valamint 

a felügyelő-bizottság jelentéseit az 1886. évi zár- 

számadásokról, azok megvizsgálásáról és az azok- 

ban foglalt inditványokat olvassa fel. Vezértitkár 

eme jelentéseket és inditványokat felolvasván s 

azok általános helyeslésre találván, elnök ő mél- 

tósága kimondta az egyhangu határozatot, mely- 

A „SZOLNOK-D0B0KA' tározája. 
Veréb és a csalogány. 

(Mese ) 

Kis csalogány énekelget, 

Sürü, lombos bokor megett, 

Párját várja édesdeden; 
Messze van: nem lehet jelen. 

Szomszéd ágon ül egy veréb, 

Ugrik odább, szökik elébb; 
Tetszik neki a szép dallam, 

Utánozná lassan, hallkan. 

S hogy nem sikerül az ének: 

Rosz kedve lesz a verébnek; 

Ócsárolja nyilvánosan ; 

A csalogányt, hogy hallgassan. 

Birálja hangját, termetét; 
(Közben hetykén tekinte szét) 

- „Színe is rút, hangja silány!4 

Azért csak zeng a csalogány... 
Dühbe jön a veréb végre, 
Rá támad ellenfelére. 
De im jő a zenér párja... 

S a támadó porul jára. 

k 

Az egészből ez a morál: 

Holgynem érted, ott ne biráld, 
Elégedj meg azzal, mid van, 

S az irigykedést hagyd abban... 

Az amgol királynó jubileuma. 

1837-ben junius hó 20-án lépett a trónra a 
jelenlegi angol királynő, Viktória Alexandrina. 

Aránylag ifjan érte meg az ötvenéves jubileumot, 
melyet most oly nagy fénynyel ünnepelnek; az 

agg német császár, ki éveinek számát tekintve 

atyja lehetne, trónraléptének 25-ik évfordulóját 
nemrég ünnepelte meg. Az angol királynő egy- 
szerü polgári jellegü egyénisége soha sem tört 

nagyon előtérbe, uralkodása alatt csaknem eszmé- 
nyi tisztaságában valósult meg a modern alkot- 

mányosság egyik alapgondolata, hogy a király 
csak uralkodjék és ne kormányozzon s mindamel- 

lett az a nő, ki a földgömb egyik leghatalmasabb 

nemzetének állott élén egy hosszu félszázad alatt, 

mély félszázadhoz nagy politikai események s e 
mellett a közmüvelődésnek és különösen a tech- 

nikai vivmányoknak oly fontos és nagyszámú em- 

lékei csatlakoznak, az a nő a fejedelmi trónon 

ritka jubileuma alkalmából nemcsak a saját ha- 
zájának érdeklődését költi fel. E században, mi- 
dőn először valósult meg különösen az ujabbkor 

nagyszerü felfedezései s a sajtónak világhatalommá 

alakulása folytán az emberiség közösségének ko- 
moly tudata, Viktória királynő jubileuma valódi 
esemény, egy kiemelkedő pont, mely a napról- 

napra lázasan folyó s változó események között 
a földgömb összes müvelt lakóinak alkalmat nyújt 

az elmélkedésre s a visszaemlékezésre a legkö- 
zelebbi múlt felett. 

A koronázás a hires Westminster apátság- 

ban történt óriási előkelő közönség jelenlétében. 
A koronázási képen a királynő a régi ősi trónon 

ül, mely I. Eduard kora óta minden angol koro- 

názásnál szerepel s melyben a hagyomány szerint 
benne van az a kő is, a melyen egykor Jákob 
patriarkha nyugtatta fejét. A canterbury-i érseken 

kivül, ki a koronázás tényét végezte, ott voltak 
a történeti nevezetességek közül jobboldalt Mel- 

bourne lord az ország kardjával, az oltár mellett; 

a főranguak vezetője előtt Wellington herczeg s 
mellette az akkor még igen fiatal Sutherland her- 

czeg, ki még jelenleg is életben van. A koroná- 
zás után a főranguak hódolata következett, aztán 

a királynő letette a koronát és jogart s az oltár- 
hoz lépett, hogy az érsek kezéből a szentségeket 
átvegye. 

A királynő díszöltözete valóban nagyszerü. 

A koronának abroncsa tündöklik a különböző ék- 

szerektől s ebből négy kereszt s négy czimeres 
liliom emelkedik elő. A kereszteket két ív köti 
össze nagy gyöngyökkel s ezek keresztezésén van 

egy-egy arany golyó gyémánt-keresztekkel. A jo- 
gar 33 küvelyk hosszu s orsó alaku; fogantyuja 

tele van rubin-, smaragd- és gyémántkövekkel, 
tetején hatlevelü liliom s amethyset felett egy gyö- 
nyőrü gyémánt-kereszt közepén smaragddal. Eze- 
ket az ékszereket rendesen a Towerben őrzik. 

királyné több rendjelt visel. 

Kitka boldog családi életet élt Viktoria sze- 
retett férjével. A vele rokon gondolkozásu és iz- 
lésüű Albert herczeg ldegen eredete daczára né 
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szerint: a felolvasott igazgatósági és felügyelő-bi- 

zottsági jelentések, zárszámadások és inditványok 
egyhangulag elfogadtattak s az inditványokhoz 

képest elrendeltetett, hogy az 1886, évi tiszta üz- 
leti feleslegből 86,575 frt, 34638 darab elsőbbségi 
részvény 50/, osztalékára-, 687 frt 55 kr. az 1886. 
évben kisorsolt 55 darab elsőbbségi részvény fél- 

évi kamataira-, 250 frt a felügyelő-bizottság 1886. 
évi tiszteletdijára-, 103 frt 75 kr a budapesti 

tőzsde költségére fordittassék, s hogy az ezen fe- 
lül maradó 1701 frt 99 kr. pedig a mult évben 
kisorsolt elsőbbségi részvények visszaváltási ösz- 
szegének részbeni törlesztésére használtassék fel, 

a felmentvény egyidejüleg ugy az igazgatóság, 

mint a felügyelő-bizottságnak megadatván. 

3. Jelentetik, hogy a f. év január havában 
az elsőbbségi részvények szabályszerü sorshuzása 

a törlesztési terv szerint a társulati alapszabályok 

11. §-sának megfelelőleg végrehajtatott, s hogy ez 

alkalommal a 808, 1584, 48, 260, 1255, 37 és 606 

számu elsőbbségi részvények huzattak ki, egyhan- 
gulag határoztatott: a) hogy a f. évi január ho- 

ban az alapszabályok értelmében kisorsolt 7 drb. 

elsőbbségi részvény teljes névértékben a folyó évi 

üzleti bevételekből beváltassék, továbbá: b) hogy 

a beváltottelsőbbségi részvények helyett az alapsza- 
bályok 14. §-sa értelmében kiállitott élvezeti jegyek 

a beváltott elsőébbségi részvények tulajdonosai- 
nak kiszolgáltassanak. 

4. A törvény utján is be nem hajtható 5 db. 

negyed és egy drb. fél törzsvészvény a kereske- 
delmi törvény értelmében leiratni, illetve megsem- 

misittetni s az ezekre befizetetett 175 frt 57 kr. 

a tartalékalaphoz csatoltatni határoztatott, utasit- 
tatván egyidejüleg az igazgatóság, hogy a negyed 

és féltörzszrészvények ujabbi elhelyezése iránt in- 
tézkedjék. 

5. Elnök ő méltóságaa felügyelő-bizottságnak 

az alapszabályok szerint ujabban egy évre leendő 

megválasztását tüzvén ki, Nagy Béla kir. taná- 

csos a közgyülés egyhangu helyeslése között ja- 

vasolja, miszerint a mult évbeu működött felügyelő- 

bizottság tagjai egy évre ujból felügyelő-bizottsági 

tagokul kiküldessenek, mely után elnök ur ő mél- 
tósága a közgyülés egyhangu határozataként ki- 

mondja, hogy: báró Bornemissza Károly, 

Szarvadi Pál kir. tanácsos-alispán, Simon Kál- 

mán és Munteanu Ágoston urak felügyelügyelő 

bizottsági tagoknak egy évre ujból megválasztatnak. 

Végre elnök ő méltósága előterjeszti, hogy a tár- 

saság felügyelő-bizottsága tagjainak dijazása a tár- 

sulati alapszabályok 39-ik §-sa értelmében évről- 

évre a közgyülés által állapittatván meg, az igaz- 

gatóság inditványozza, miszerint a f. évre a fel- 

ügyelő-bizottság tagjainak egyenként 50 frt s igy 

össsesen 250 frt dijazást méltóztassék a közgyü- 

lés megállapitani s folyóvá tételét az év végén 
elrendelni; mire a közgyülés egyhangulag az igaz- 
gatóság inditványát elfogadja s a felügyelő bizott- 

ság 1887. évi tiszteletdiját egyenként 50 frt ösz- 
szesen 250 frt összegben állapitja meg. 

Ezzel a napirend kimerittetvén, elnök ő mél- 
tósága a t. részvényes uraknak megjelenésükért 
köszönetét kifejezvén, a társulat XII-ik rendes 
közgyülését befejezettnek nyilvánitja. XXX. 

A deés-zilah-zsibói vasút. 

A nagyméltóságu közlekedési minister érte- 
sitette br. Bánffy Dezső őméltóságát, mint a Deés, 
Zsibó, Zilahi vasutvonalrész előmunkálatai enge- 
délyesét, hogy a bemutatott felvételek szerint 
kész e vonalrészt kiépittetni, ha a vasutmenti 
érdekeltség háromszázötvenezer forinttal 
járul; sőt az épités is kezdetét veendi, mihelyt 
ezen kivánt érdekeltségi járulék biztositása kimu- 
tatva leend. A kérdés alatt lévő vonalrész 98 kim. 
hosszu s kerülni fog több mint négy millió fo- 
rintba és hogy mégis az épitési összegnek alig 
tizenketted része kivántatik: könnyen érthető 
magyarázata az, hogy e vonalnak, mely a keletet 
a nyugottal köti össze, honvádelmi szempontból 
igen nagy fontosságot tulajdonitanak, mind a kö- 
zös hadügyi, mind a magyar honvédelmi kormány, 
a kik igen erős támaszai a vasut épitésében az 
irántunk nagy előszeretettel viseltető közlekedési 
ministernek. 

Br. Bánffy Dezső a fenyhivatolt ministeri 
rendelet alapján a napokban felhivást intézett br. 
Wesselényi Bélához, mint megyéje szamosmenti 
érdekeltségéhez, melyben jelezve a minister leira- 
tának tartalmát, felhivja a nemes bárót, hogy álljon 
a mozgalomnak élére és egyszersmind kijelenti, 
hogy Szolnok-Dobokára eső 68 km. érdekeltsége 
és a vezetése alatt működő apahida-deés-beszterczei 
érdekeltség részéről a kivánt háromszázötvenezer 
forintból jutó rész összeteremtésére a szükséges elő- 
Iepéseket meg tette, a mennyiben Szolnok-Doboka 
megye több tekintélyes birtokossát kereste meg alá- 
irások eszközlésére. Innen kétszázhetvenezer forintot 
remél és a Szilágyba eső 30 km. hosszu vonal- 

rész biztositására Szilágymegyétől csak nyolcz- 
vanezer forintot kiván. Sz. Somlyó. 

Szinház. 
Az ujdonság ingerével hatott közönségünkre 

azon körülmény, hogy a kolozsvári nemzeti szin- 

ház tagjainak tekintélyes része egy 5 előadásra 
terjedő vendégjátékra hozzánk átjött. 

A közönség nem csalódott várakozásában, 

mert a megtartott előadások műigényeit kielégi- 

tették. A szinház megnyitása óta alig volt nehány 

előadás, mely a szinészet e diszes kis csarnoká- 

hoz méltó lett volna; annál szivesebben registrál- 

juk a kolozsváriak sikerét, mely főleg az által 

lett teljes, hogy a közönségnek nehány élvezetes 
estét szerzett most, midön a „saison morte" egész 

unalmasságával fenyeget. 

Szinre került julius 2-án ,A vak tengerésze 
3-án ,Delilas, előbbi szinmü, utóbbi dráma, mind- 
kettő franczia termék. A főszerep mindkét darab- 

ban E. Kovács Gyula kezében volt, kit közönsé- 
günk nemcsak mint jeles szinészt, de szellemes 
irót és költőt is ismer. Alakitásai a müvészet ma- 

gas fokán állottak, szerepeit a legapróbb részle- 

tekig kidolgozta és nagyobb sikert ért el, mint a 

vigjátékokban, melyekben a szerepek jellege nem 
illik egyénisége és megszokott komoly drámai 

megjelenéséhez; az a fürge mozgás, gyors beszéd- 
modor nem áll jól neki hogy mégis sikerült já- 

téka itt is, oka a gyakorlottság, mely játékát sza- 

bályozza, a kifejezés, mellyel az érzelmek vilá- 

gában végbemenő dolgokat közölni, megfoghatóvá 

tenni tudja. Jeleneteit Medgyaszayval (Karolin és 
Delilában Falconiére herczegnő) gyakori taps és 
kihivás követte. 

Julius hó 6 án egy nagyobbszabásu vigjáté- 
kot a „Párizsi'-t adták. (Un parisien). A főszere- 
pet itt is Kovács Gyula játszotta. Brichenteau a 

gazdag párizsi magánzó egy sajátságos jellem, sa- 

játságos vérkeringés és idegrendszerrel. A boule- 
vard des Italienen lakik, azt a rajongásig szereti 

és ezenkivül még Párizsban sincs számára hely; 
túlságos érzékenységével ragadja meg a közfigyel- 

met és jút olyan situatiókba, melyekben minden 

sajnálatra méltó dolog mellett is vergődésein mo- 

solyogni kell, főleg akkor, midőn látjuk, hogy a 

végén mégis csak originális alak, akaratlanul is 
vonzódik ahhoz, ki őt szereti és ki ő benne a sze- 

relmet kifejleszti. Kovács alakitása helyes volt és 

előnyére válik, hogy Brichanteaut sentimentalis- 

nak vagy tulingerlékenynek nem jellemezte. Ge- 

neviéve szerepét Medgyaszai Evelin játszotta, 
csupa sziv és merő közvetlenséggel, szerepe tel- 

jesen kidolgozva került a lámpák elé. Különben 
is szinpadra tanult alak, megvan a rendszeres is- 

kolája s igy - ha hazája a szinpad marad - 
szép jövőt igér a drámai szakban. 

Igen jó alakot mutatott be a „Vak tenge- 

rész'-ben mint felolvasónő, folytonosan szem előtt 
tartotta az iró intentióját és át volt hatva a sej- 
telemtől, hogy atyjának a felolvasónője; a vég- 
jelenetben, midőn a sejtelem tudattá válik, drá- 
mai hévvel játszott, mely a közönséget magával 
ragadta. Kevésbbé sikerült a „Szellemdús hölgye- 
ben a gyógyitás procedúrája, mert a humor ko- 
moly előadást igényel. 

A társaságnak totumfactora, gazdája, megbizott- 
ja Megyeri, egy igen fürge, mozgékony egyén, többfé- 
le szerepet játszott, komiknus és jellem-szinész, kitünő 
mimikája, ügyes mozdulatai vannak, jól képzett 
egyén és midenütt betőlti helyét. 

Rokonszenves alakja a társulatnak "Major 

Ida, ki inkább naiv szerepeket játszott s dicsé- 

retére válik hogy szerepeivel mindig tisztában volt. 

Az előadott több apró vigjáték közt volt 

két ujdonság is; a „Kristóftér 78.4 Br. Bánffy 

szerü ember lett az angoloknál s különösen az 

1854-ben Londonban tartott első világkiállitás 
megalkotása s számos közintézet létesitése által 

nagy érdemeket is szerzett magának. 
Az egymást bensőleg szerető házaspárnak 

jelentékeny számu gyermekei voltak. 
1361 decz. 14-ike óta, midőn Albert, a her- 

czegi férj oly váratlanul elhunyt, Viktória mind- 

inkább visszavonult a nyilvánosságtól. Bánatos 

szive kereste a magányt, csak olykor jelenve meg 

Londonban hivatalos ünnepélyességekre vagy az 
elengedhetlen udvari szertartásokra. Azt a társa. 

dalmi szereplést, melyet az angol nép uralkodó- 

jától megkövetel, mindinkább a trónörökös, az 
életvidor valesi herczeg és neje vették át. 

Windsor kastélyába ma már ritkán történ- 
nek meghivások s azok is nagyobbrészt csak egy 
ebére szólanak. 

Az egyszerü életmódhoz járul a királynő ál- 
tal szigoruan megtartott nagy takarékosság is. Is- 

meretes például, hogy a vindsori kastélyban kü- 

lön készüléket alkalmaznak, melynek segitségével 

a már egyszer használt gyertyák ismét látszólag 

egészekké lesznek, hogy illendő legyen ujból meg- 

gyujtani. Mert az illendőség az angol udvarnál 
igen nagy szerepet játszik. A szertartások szabá- 

lyait soha sem sértik meg s mindenki, kit az ud- 

varhoz bevezetnek, különösen a hölgyek, szigoru 
elővizsgálatnak vannak alávetve. A királynő ud- 

vartartásának költségeiből, mely naponként átlag 
mintegy 10,000 forintot tesz, sokat megkimél s 

ezt magánvagyona gyarapitására forditja, úgy, hogy 

jelenlenleg már Angliában is igen tekintélyesnek 

mondható vagyona van. Takarékossága annyira 

megy, hogy a vwalesi herczeg által vezetett udvari 

ünnepélyek költségeit is a herczeg tartozik fedezni. 

A herczeg különben épen nem takarékos ember, 

sőt valódi világfi s habár évi jövedelme megha- 

ladja az egy millió forintot, s pénztárába magá- 

ból a kornwali herczegségből 65,000 font sterling 
foly be, soha sem tesz félre belőle, nem úgy, 

mint takarékosabb fivére, az edinburghi herczeg, 

kinek jövedelme pedig sokkal csekélyebb. 
Szigorua visszavonulása daczára sem lehet 

azonban mondani, hogy a királynő uralkodói kö- 

telességét elhanyagolja. S minél ritkábban nyilt 

alkalom, hogy a felkent fejedelmi asszonyt lát- 

hassák, annál nagyobb volt a hű angolok között 

iránta a hódolat és az őszinte elismerés és most, 

midőn a „legkegyesebb királyaő hosszu uralko- 

dásának e nevezetes évfordulójára eljutott, a ju- 

bileumi ünnepek Anglia minden községében őszinte 

tisztelettel tartatnak meg, sőt ünnepet ülnek min- 

denütt, hol tömegesebben laknak angol alattvalók, 

azaz ünnepet ülnek a földgömbnek minden neve- 
zetesebb pontján. 

Milliók gyültek össze a dúsgazdag ország 
különböző részeiben a nevezetes évfordulónak mi- 
nél fényesebb megünneplésére. Maga az udvari 

ünnep, melynek fénypontja a Wastminster-temp- 
lomban tartott hálaadó isteni tisztelet volt, az elő- 
irányzat szerint körülbelől 200,000 forintba kerül. 

Az angol nők a királynő windsori kastélyának 

parkjában Albert herczeg lovas szobrát állittatják 

fel e nap emlékére. A királynő külön rendjelt 
alapit, számos emlékérmet készitenek, melyekhez 

egy Londonban élő magyar ember, Böhm világ 
hirü hazánkfia a múlt évben természet után ké- 
szitette el Viktória királynő arczképét. Ezt az 

arczképet fogják ezentul verendő angol pénzekre 

alkalmazni. De a gyakorlati szellemü angolok az 
ünnepnek hasznos czélokra felhasználását is ter- 
velik. A nagy kiterjedésü birodalom minden ne- 

vezetes városában s különösen magában Angliá- 

ban és Indiában közadakozásból egy-egy jubileumi 

iutézetet, árvaházat, városházat épitenek Alig van 

kirakat Londonban s a többi angol városokban, 

hol ne árulnának valami olcsó vagy ujonnan fel- 
talált jubiláris áruczikkeket s a hirlapoktól kezdve 

a csizmafényesitőig és nadrágszijjakig hetek óta 
minden házaló csak jubiláris portékát árul. 

Különösen emeli az ünnepélyek fényét, hogy 

Európa minden udvarából jöttek fejedelmi vendé- 

gek (tőlünk tudvalevőleg maga a trónörökös), 
hogy a nagy királynő iránt személyesen kifejez- 

zék hódolatukat s az óriási birodalom minden ré- 
széből festői változatosságu disz-öltözetekben jöt- 
tek küldöttségek, köztük több, nemrég souverain 
hatalommal biró indiai fejedelmek utódai. Viktó- 
ria királynő jubileuma a hatalmas Albionnak is 
ünnepe. De a királyi fény és pompa között is 
mindenki megemlékezik az egyszerü családias ér- 
zelmü nőről, ki férjét és gyermekeit oly nagy 
szeretettel ölelte magához, mely nemcsak a ko- 
ronás fők, de még az egyszerü polgári családok 
körében is ritkaság s mely még a hatalmas biro- 
dalom fejének dicsőségét is nem csekély mérték- 
ben emeli. 
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György darabja, mely sok szellemességgel van 

megirva, egy kis arisztokratikus tónus uralja, 

de van benne sok jellemzetes. Másik ujdonság a 

„Barátságból? czimű darab volt, ügyesen 

szött bonyodaloma által melyben Megyerinek igen 

jellemző szerep jutott - a közönséget mindvégig 

élénk kedélyhangulatban tartá. 

Az előadások összhangját lényeges hiba nem 

zavarta; a szinpad diszitése is igen előnyös volt 

és egészen más képet nyújtott mint máskor; a 

mi Kovács Gy. rendezői tehetségére mutat. 

Általában mind ügyes, törekvő tagokból áll 

/ a társaság. A közönséget nagyobbrészt intelligentia 

képezte, meg volt elégedve működésükkel és ez 

a legszebb jutalma a szinésznek. 

M.-LÁPOS, 1887. julius 6. 

A magyar láposi állami elemi- hat fiu s hat, 

leányosztályu népiskolában f. év junius hava 20 

és 21-ik napjain tartották meg az 1886-87-dik 

tanévet bezáró ünnepélyes vizsgát, az iskolai gond- 

nokság tagjainak sorrendben lévő jelenlétével, 

élükön alelnök Vékony Ferencz urnak felügye- 

lete s elnökösködése alatt, mindkét napon számos 

barát jelenlétében, a kik nemcsak a szabatos ér- 

telmes feleletekben, hanem az azon ünnepélyes 

napra készitett és nyilvánosságra kitett irás, rajz 

és női kézimunkákban is gyönyörködhettek. 

Lefolyván a rendes tantárgyakból a vizsga 

a hallgatóság teljes megelégedésére, kezdetét vette 

az ének nemzeti és más gyermekies dalokból ; elég 

csinosan és szabatosan énekeltek a gyermekek, 

melynek végeztével megkezdetett a jutalom kiosz- 

tás. Ezen czélra - szivűk nemes súgallatát kö- 

vetve - adakoztak: Csisek Károly (Deésről) 2 

darab tallért, Técsi Kálmán (Magyar-Lápos) 2 db. 

tall, dr. Smied Adolf (M.-Lápos) 2 drb. tall., Pá- 

nicz Lukács (M.-Lápos) 1 db. tall., Csép József 

(M.Lápos) 1 db. tall, Páska János (E.-Szőcs) 1 

drb. tall.,, Látis Elek (M.-Lápos) 50 krt, Sallai 

Józsefné (M. Lápos) 40 krt. Továbbá; A Séra 

hallgató közönség s érdeklődő szülő és tanügy- 

György féle 100 forint alapitvány 60/,-os kamata 

6 frt. Bárdy Károlyné úrnő által, leánya Técsi 

Róza emlékére tett 200 frtos alapitványnak 50/ 0s 

kamata 10 forint. A nagyméltóságu m. kir. val- 

lás- és közoktatásügyi miniszterium kegyes en- 

gedélye folytán vásárolt 10 frt értékü könyv 30 

darab. 

kiosztatott 45 frt áru ruha, lábbeli, kendő és 

taneszköz s igy sok szegény tanulónak tétetett 

lehetővé, hogy iskolába járhasson s ismereteit bő- 

vitve a hazának egykor hasznos tagja lehessen. 

Isten áldja meg mindazokat a nemesen gon- 

dolkozó s még nemesebben cselekvő honfiakat 

s honleányokat, a kik az ilyen alkalomra fillérei- 

ket nem sajnáiják kiadni, 

szorgalmat keltenek fel sok gyermek szivében, 

hogy tanulását jövőben még több igyekezettel 
és 

odaadással folytassa. 
Lebedi lános, 

igazgató. 

KÁPOLNOK-MONOSTOR, 1887. junius 30. 

Ma tartatott meg a helybeli állami iskolá- 

ban a vizsga. Reggel 9 órakor az iskola terem és 

az előszoba már zsúfolva volt vendégekkel. A viz
sga 

megkezdetvén, tartott 12 óráig és daczára annak, 

hogy a himlő-járvány miatt kétszer majdnem 
két- 

hónapi szünet volt, az iskolába járó gyermekek 

az olvasás, irás, nyelvtan, számtan, földrajz és 

éneklésből öröm volt hallani milyen jó felelete- 

ket adtak. 

Rövid idő alatt az állami iskola nagy elő- 

haladást tett; a nem magyar ajku gyermekek ugy 

beszélnek magyarul, mintha valódi magyar szüle- 

tésüek volnának. Ezen körülményt kizárólag Nagy 

Árpád állami isk. tanitó urnak tulajdonithatjuk, 

ki ritka jártassággal és tapintatos bánásmóddal 

bir és tántorithatatlan jelleme, valamint fáradha- 

tatlan szorgalmáért ugy a gondnokság, mint a szü- 

lők részéről, az elismerést teljes mértékben kiér- 

demelte. 
Róth Ábrahám, 

isk. gondnok. 

a melylyel ösztönt, 

Ezen jutalmakon kivül - szintén a fennjel- 

zett miniszterium kegyes kiutalása és jóváhagyása 
havi ülését folyó hó 14-én délelőtt fél 10 órakor 

következtében az 1886-87-dik tanév folyamán 

Köszönetnyilvánitás. 

A bálványos-váraljai áll. el. népiskola 1886. 

-87-ik tanév zárvizsgája junius 26. és 27-én tar- 

tatott meg. 
A kegyes adakozók ez évben sem késtek 

áldozataikkat meghozni a népnevelés előmozditása 

érdekében; méltóságos gróf Kornis Viktor gond- 

noksági elnök ur 12 forintot, méltóságos gróf 

Teleki Domokos képviselő ur 10 forintot és Lé- 

ner János deési kereskedő ur 1 forintot kegyes- 

kedtek gondnokságunkhoz letéteményezni - a 

növendékek tanulásbeli előmenetelüknek ösztön- 

zése czéljából - a szorgalmasabb s jobb tanulók 

jutalmazása végett. 

A gondnokság a tanitói karral egyetértőleg 

tapasztalván, hogy az előző években a kiosz- 

tott jutalmak nem a jutalmazottak szükségleteire 

fordittattak - elhatározta, hogy a jutalmazandók- 

nak pénzbeli jutalmuknak megfelelő ruhanemüek 

fognak szeptember 1-én kiosztatni. 

Fogadják a nagyérdemü adakozók kegyes 

áldozataikért iskolánk nevében leghálásabb kö- 

szőnetem kifejezését. 

Bálványos-Váralján, 1887. julius 1-én. 

A gondnokság megbizásából: 

Esztegár Antal, 
ig. tanitó. 

Nyilvános köszönet. 

Méltóságos gróf Teleki Domokos ur 50 

forintot adományozott iskolánk részére oly czél- 

ból, hogy az felerészben a fiu-, felerészben a le- 

ányiskola jelesebb növendékei közt osztassék ki 

jutalomképen; továbbá tekintetes Rottenberg 

Áron ur 10 forintot adott a fiuiskola jelesebb nö- 

vendékeinek megjutalmazására. Fogadják jelzett 

nemeskeblü adományozók a tanügy és iskolánk 

iránt tanusitott meleg érdeklődésükért és adomá- 

nyaikért az iskolaszék hálás köszönetét. 

A deési ev. ref. iskolaszék 1887. junius 

18-án tartott ülésének megbizásából : 

Debreczeni István, 
iskolaszéki jegyző. 

EGYESEK. 

- Megyénk közigazgatási bizottsága rendes 

fogja megtartani. 

- Kinevezés. A m. kir. közm. és közleke- 

dési miniszter Tomán Józsefet a helybeli posta- 

hivatal vezetőjét, f. év szeptember hó 1-ével a 

Deésen egyesitendő posta és távirdánál posta. és 

távirda főnökké nevezte ki. 

- A szamosvölgyi vasut vonalán az 1887. 

évi junius havában 8203 útas, 42,991 kigrm. málha, 

4.153,275 lg. elküldött és 979,720 kigr. érke- 

zett áru szállitott, melyekért és egyéb külön be- 

vételekért az összes bevétel 25,445 frt 17 kr. volt. 

- Deés városa az ujonnan épült vashid 

költségeinek fedezésére ujból 16,500 frt kölcsön 

fölvételét határozta el az első hazai takarékpénz- 

tártól, melytől már ez érdekben 50,000 kölcsönt 

nyert volt. 

- A hét első napjaiban rendkivül nagy hő- 

ség uralkodott, azonban csütörtökön, sőt szerdán 

délután már a megyében több helyeken kissebb- 

nagyobb pászmás esőkben volt részünk. 

- Városunk főterének keleti oldalán a grá- 

nit kőkoczka-járda lerakása, nemkülönben a posta 

utczának gömbölyü kövekkeli kirakása, szép elő- 

menetellel halad. 

- Épitkezés. Az ugynevezett Bánffy-féle fo- 

gadó előtti téren, hol jelenleg a kofák sátrai van- 

nak felállitva, nagyszerü épületet szándékszik 

Plihál József nagybirtokos emelni. Tervezetét, 

melyszerint az épület 120 ezer forintba kerülne, 

be is mutatta a városi képviselő-testületnek, mely- 

lyel a telek megvétele iránt alkudozásban áll. Az 

épület vendéglő- és fürdői helyiségnek van szánva. 

- Lopás. Nagy Zsigmond malatói lakására 

- mig ő családjával mezei munkát végzett - f. 

hó 1.én az ablakon bementek s ott egy láda fe- 

nekét lefeszitve 62 frtot elvittek. A gyanu az át- 

ellenben lakó Hajdu Ferenczre esett s Va- 

sziák László rendőrségi irnok ügyességének si- 

került is a bizonyitékokat ellene beszerezni Le- 

tartoztatták s tettét töredelmesen bevallotta. 

- A kolozsvári benlakással ősszekötött ke- 

reskedelmi akadémia kilenczedik évi értesitője az 

1886-87-ki tanévről megjelent. E szerint a jövő 

1887-88-iki tanévre a beiratások f. évi szeptem- 

ber 1-5-ig, d. e. 9-12-ig az akadémia Sétatér- 

utczai uj épületében eszközöltetnek. E kereske- 

delmi akadémia első osztályába oly növendékek 

vétetnek fel, kik a gymnasium-, real- vagy a pol- 

gári iskola 4 alsó osztályát legalább kielégitő si- 

kerrel végezték. Azok a szülők, kik fiaikat a ko- 

lozsvári kereskedelmi akadémia benlakásába fel- 

vétetni óhajtják, legkésőbo augásztus 15-ig ez 

ügyben a kereskedelmi akadémia igazgatóságához 

kérést intéznek. A kéréshez melléklendők: a) is- 

kolai bizonyitvány (csak az uj tanulóktól); b) or- 

vosi bizonyitvány; c) kötelezveny arról, hogy az 

intézet szabályzatának, a mennyiben ez őket is 

illeti, alávetik magukat. A benlakás dija egy évre 

270 frt, mely összeg négy egyenlő részletben 

fizetendő. A benlakással teljes ellátás jár, a mi- 

ben benne van az élelmezés: reggeli (tej vagy 

kávé, tetszés szerint, egy kiflivel), ebéd (csütör- 

tökön és vasárnap 4 tál étel, a többi napokon 3) 

és vacsora (rendesen sült); a mosás, fütés, vilá- 

gitás és kiszolgálás. Ezenkivül a benlakó tanulók 

dijtalan felügyeletben részesülnek, az idegen nyel- 

vekben, tornázásban gyakoroltatnak s két heten- 

ként egy meleg fürdőt kapnak. Bővebb tájékozást 

nyerhetni Kiss Sándor igazgatónál és lapunk ki- 
adóhivatalában is. 

Az „Ifju Erdély czimüű a kereskede- 

lem és ipar érdekében Sándor József által élén- 
ken szerkesztett lap utóbbi száma hozza a ko- 

lozsvárt tartandó magyar kereskedő-ifjak III-dik 

orsz. értekezletének szervezetét. Az értekezlet 

e folyó év augusztus 14-15.napjain tartatik meg. 

- Rudolf trónörökös Lembergben a tisztel- 

géseket fogadta. Küldöttségek, hatóságok, testü- 

letek és egyletek jelentek meg. Különösen nagy- 

számu volt a nemesi küldöttség. A trónörökös 

válaszában éljenzést és nagy figyelmet gerjesztett, 

midőn örömét fejezte ki a fölött, hogy megláto- 

gathatta ama főuri kastélyokat, melyekben egy 

több mint ezredéves kulturnép évszázados hagyo- 

mányait gondosan ápolják és melyekben oly urak 

laknak, kik hazájuk és népük s a monarchia ér- 

dekeinek egyaránt áldoznak. Hol a szivek együtt 

éreznek, ott az egység legbiztosabb kapcsa fűz 

össze és a legerősebb mentsvár alakult. 

- lászberényben katonai előadásokra gyűl- 

tek össze a különböző honvéd ezredek altisztjei. 

Az ugynevezett utásztanosztály a honvéd-huszár 

kaszárnyán túl levő szabad térre ment ki, hogy 

gyakorlati előadásban részesüljön a dinamit ke- 

zeléséről. Borzasztó szerencsétlenség történt. A 

dinamit felrobbant, összetépte a közellevőket, meg- 

sebesitette a távolabb levőket. Tiz meghalt és 

negyvennél több megsebesült. 

- A méz mint gyögyitószer Hogy a méz- 

nek bizonyos gyógyitó hatása van, már abból is 
kitünik, hogy a méhek számos növényből gyüjtik, 

a növények nagyrésze pedig bizonyos gyógyitó ha- 

tással többé kevésbbé mindig bir. A méz különö- 

sen a tüdő elnyálkásodása, gyomorhurut, rekedt- 

ség, köhögés és sárgaság ellen igen jó sikerrel 

alkalmaztatik, ezenkivül lázas bajoknál borban 

vagy eezetben igen jó hatásu hűsitő ital. A gyer- 

mekek bélgilisztáinak elhajtására igen jó, ha reg- 

gel éhgyomorra egy kanál tiszta mézet adunk ne 

kik, vagy pedig a mézet, mint a vajat szokás, ke- 

nyérre kenjük és ezt etetjük a gyermekekkel. A 

dugulás ellen is igen jó szernek bizonyult a méz, 

mert a dugulást megszünteti és a máj vagy lép- 

bajokat okozható anyagokat a testből eltávolitja. 

Tartós köhögés ellen kávénkat több héten át czu- 
kor helyett mézzel édesitsük meg. Külsőleg sebek 
gyógyitására is használják a mézet. Az utóbbi czélra 

keverjük ugyanoly mennyiségü kovászszal, kenjük 

a keveréket egy vászondarabra és ezt tegyük " 
genyesztendő helyre. A sebek mosására pedig a 

mézet vörös borral és vizzel kell keverni. 

- Helyreigazitás. Lapunk mult heti számá- 
ban közöltük azon egyének neveit, kik a széki 

állami elemi iskola növendékei megjutalmazásá- 

hoz hozzájárultak. Utólagos beküldés folytán kö- 

zöljük, hogy Posta István 1 frt, Marosán Auxen 

Gu l frt, Murádin Antal 50 kr. és Jakab Márten 
50 krt adakoztak s igy az egész összeg ezen té- 

telekkel együtt teszi ki a begyült 18 frt 20 kri. 

.
.
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- Hymen hirek. Székely Sándor 

szucsáki ev. ref. pap folyó hó 4-én kelt egybe 
Vass Bertával, Vass György szász-nyiresi ev. 

ref. pap kedves és művelt leányával. - Pánczél 
Lujza, Pánczél János besztercze-naszódmegyei fő- 
jegyző kedves leánya, e hó 7-én kelt egybe Mol- 

nár Agostonnal Beszterczén. Állandó boldogsá- 
got és szerencsét kivánunk szép frigyökhez! 

- Apró hirek. Erzsébet királynó angol 
földön időz. - A britt szigeten oly nagy a szá- 

razság, hogy egyes vidékeken inség lesza következ - 
ménye ha a szárazság csak rövid időig is tart még. 

- DOroszország balti tartományaiban a bennszülött 
németség valóságos élet-halál küzdelmet folytat 

nyelvéért. Az oroszositó törekvégek most mára val- 
lásos térre is átcsapnak. - Gr. Károlyi Pista meg- 
vette Mitrovszky Vladimir gróftól a londoni ura- 

dalmat fundus instructuszszal együtt 1.1450,000 
frtért. - Bécsben az a hir, hogy br. Rotschild 

Albert átköltözik Párisba s belép az ottani Roth- 

schilld czégbe. Egy pár milliója azonban továbbra 
is az osztrák fővárosban marad. - A pozsonyi 
kaszinó megülte fennállása félszázados jubileumát. 
Volt ünnepi gyülés és társaslakoma. - Az eperjesi 
evang. kollegium gyorsan emelkedik ki ujra ham- 
vaiból. Az épitkezéssel egy hó lefolyása alatt el- 

készülnek s az uj iskolai évben rendes időben 
kezdik meg az előadásokat. - A zalamegyei Be- 
zeréden ez idén repczével volt bevetve husz hol- 
das tábla. Termett pedig rajta 860 kereszt s eb- 
ből lett 163 és fél métermázsa repcze. A pénz- 
értéke ennek 1960 frt. - Keszthelyt a gazdasági 
tanintézet helyiségeiben gyümölcskiállitást rendez- 
nek, melyben az érés ideje szerint más-más gyü- 
mölcsöket állitanak ki; a közönség dijtalanul te- 
kintheti meg. - Hódmező-Vásárhely városa tiszt- 

viselői szorult állapotba jutottak: az árviz-kala- 
mitás annyira kimeritette a városi pénztárt, hogy 
a tisztviselők e hó elsején nem kapták ki fizeté- 
ket. - Hódmezővásárhely polgársága nagyon meg- 
szerette a csabai ezred derék tisztjeit s katonáit, 
kiket az árviz-veszedelem alkalmából rendeltek oda, 

- Szerkesztői izemet. Mindazokat, kik 
az iskolai zárvizsgálatok eredményéről szóló tu- 
dósitásokat, adakozás és köszönetnyilvánitásokat 
lapunkba beküldötték, felkérjük, sziveskedjenek 
jövőre mint számbavehető tényezők a vidéken, 
nemcsak obligát iskolai értesitőkkel, hanem más 
társadalmi vagy közgazdasági ujdonságokkal is 
lapunkat felkeresni. 

HIVATALOS RÉsSzZ. 

Sz. 1146-1887. 

MHirdetmény. 
Szolnok-Dobokavármegye közigazgatási bi- 

zottságának 1887. évi julius hó 2-án kelt 1764. 
számu gyülési határozatával a deés réterdőalji me- 
gyei uton levő 6. számu műtárgy helyreállitása 
1803 frt 64 kr. összeg erejéig engedélyeztetett. 

A fennemlitett munkálat foganatositásának 
biztositása czéljából az 1887. évi julius hó 18-ik 
napjának d. e. 10 órájára a szolnok-dobokavárme- 
gyei m. kir. államépitészeti hivatal helyiségében 
tartandó zárt ajánlati versenytárgyalás hirdettetik. 

A versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy a 
fenntebbi munkálat végrehajtásának elvállalására 
vonatkozó, az engedélyezett költség után számi- 
tandó 50/,-nyi bánatpénzzel ellátott zárt ajánlatai- 
kat a kitüzött nap d. e. 10 órájáig a nevezett hi- 
vatalhoz annyival inkább igyekezzenek beadni, mi- 

vel a későbben érkezettek figyelembe nem fognak 
vétetni. 

A szóban forgó munkálatra vonatkozó mű- 
szaki müvelet és részletes feltételek a nevezett 
m. kir. államépitészeti hivatalnál a rendes hiva- 
talos órákban naponkint megtekinthetők. 

Kelt Deésen, 1887. julius hó 4-én. 

A szolnok-dobokamegyei m. kir 
államépitészeti hivataltól. 

Felelős szerkesztő és kiadó: KOVÁCS SAMU. 

HIIRDETÉSE. 

Szám: 4911-1887. (227)s-3 

Pályázati hirdetmény. 
A körjegyzőnek más körjegyző keretbe 

megválasztásával üresedésbe jött szarduki 
körjegyői állomás betöltésére ezennel pályá- 
zat nyitatik. i 

Ezen 400 frt évi fizetés, megfelelő lak- 
bér és egyéb járulékokkal javadalmazott ál- 
lást elnyerni óhajtók felhivatnak, hogy az 
18883. évi I. t.-cz. 6. §-sában irt képesitési 
bizonylattal, valamint honosságot, nyelvisme- 
retet, eddig gyakorlott szolgálatot beigazoló 
bizonylatokkal felszerelt folyamodványaikat 
folyó évi julius hó 14-ikéig alólirthoz any- 
nyival bizonyosabban adják be, mivel a ké- 
sőbb érkezettek figyelembe vétetni nem fognak. 

A választás napjáról az illetékes köz- 
ségi képviselők később fognak értesittetni. 

Szolnok-Dobokavármegye csáki-gorbói já- 
rás főszolgabirájától. Csáki-Gorbón, 1887-ik 
év junius 20-án. 

Vállya Ferencz, főszolgabiró. 

Kékesi járás főszolgabirájától. 

Sz. 4270-1887. 

Huzás már e hó 22-én. 
(180)1-3 

incsem Arverési hirdetmény. 
Asorsjegy 

A böödi községi képviselőtestületnek idei 6-18887-ik 

jegyzőkönyvi felhatalmazása folytán alólirt által ezennel közhirré 

tétetik, miszerint nevezett község tulajdonát képező 3 havi ital- 

mérési jog a folyó 1887. és 1888. 1889. éveket illetőleg nyilvá- 

nos árverés útján folyó évi augusztus hó 8-ik napjának délelőtti 

10 órájakor Bööd községében a község házánál a legtöbbet igé- 
rőnek haszonbérbe fog adatni. 

Kikiáltási ár 56 frt. Az árverezési feltételok alólirt iro- 

dáján a hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők. 

Kékes, 1887. julius 2-án. 

Nagy Lajos, főszolgabiró. 

Főnyeremény készpénzben 

pénz- 1075 
Hincsem sorsjegyek kaphatók: 

A magyar lovar-egylet sorsjegy irodájában Budapesten, 
váczi-utcza ő6-ik szám. 

(130)2-3 

nyeremény. 

(129)2-2 Sz. 4664 1887. 
Pályázati hirdetmény. 

A kápolnok-monostori körjegyzői keeetben rendszeresitett kör- 
jegyzői állomás - mely évi 150 frt fizetés és 50 frt lakbér ja- 
vadalmazással van összekötve - megüresodvén, erre pályázat 
nyittatik. : 

Felhivatnak pályázni kivánók képességük, előző szolgálatuk i Anatherin udvari fogorvo, Bnatherin 

és erkölcsi magukviseletükrőli bizonylatsikkal felszerelendő folya- ivizé aromatikus fogpasztáját 
modványaikat hozzám folyó év julius hó 15-ig annuyival inkább ze agken ato fogpasztáját, tüvegtégelyekben), 
beadni, mivel a később beadottakat tekintetbe vétetni nem fogom. 

A választás napjáúl f. év julius 22-ike d. e. 9 órája jelőlte- 
tik ki. - Magyar-Lápos, 1887. junius hó 24-én. 

Vékony Ferenecz, főszolgabiró. 

Szám: 5205-1887. 

Pályázati hirdetmény. 

Elhalálozás következtében az oszvalyi körjegyzői állás űrese- 
désbe jővén, a 400 frt évi fizetés, szállásbér és megfelelő irodai 
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Hamisitásoktól óvakodjunk! 
Senkise fogadjon el mási, mint: ( 

I r, Popp J. i. 
udvari fogorvos 

szer. Eltávolitja a fogkőt 
a száj kellemetlen szagát 
ésizét, megszünteti a fog- 
fájást, érősiti a foghust stb. 

Ara: a nagy palaczknak 
1ft 40 kr., a középnagysá- 
gunak Ift a kicsinek 50 kr. 

Dr. Popp J. G. 

mely a legkellemesebb, 

legjobb és legolcsóbb fog- 

szappan. Előnyösen hasz- 

nálható a szájvizzelegyütt. 

Ára: 35 kr. 

Dr. Popp J. G. 
udvari fogarvos 

mely gyógyhatásu alkat- 

részei következtében nem- 

csak a legjobb fogtisztitó, 

de egyszersmind kitünő 

szájkonzerváló szer is. 

Ára: ! frt 22 kr. 

I Kaphatók minden gyógyszertárban, illatszertár- 
ban és finomabb üzletben. 

Dr. Popp J. G. 
udvari fogorvos 

Dr. Popp J. G. 
udvari fogorvos 

Dr. Popp J. G. 
udvari fogorvos 

átalánynyal javadalmazott, mellékjárnlékok, ugy egyébb törvénye- fogporát, fogtömőjét növény- 
sen szedhető magánfeleknek iró dijakból álló illetményekkel ösz- mely a dvo (Piombe), szappanát, 
szekötött körjegyzői állásra pályázat nyittatik 

Pályázók felhivatnak, hogy az 1883. évi I. t.-cz. 6. §-sában 
előirt okmányokkal felszerelt kérvényeiket folyó évi julius hó 25-ig 

bezárólag alólirthoz adják be, mivel a később érkezettek figyelembe 
nem vétetnek. - A választás napjáról az illetékes községi 
képviselők később fognak értesittetni. - Szolnok-Dobokavármegye 

csáki-gorbói járás főszolgabirájától, Csáki-Gorbón, 1887. junius 30 

fogtisztitó szer, a fogpor 

barátai előtt. A fogaknak 

hófehérséget kölcsonöz. 

Ára: 63 kr. 

melylyel bárki odvas fo- 

gait a használati utasitás 

szerint önmaga kitömöszöl 

heti. 

Ára: I frt. 

mely 18 év óta a legki- 
tünőbb eredménnyel van 
használatban, mint pipere 
és gyógyszappan, minden 

Ára: 30 kr. 
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bőrkiütés és foltok ellen. 

Csak a dr. Popp-féle szerek valódiak és hatásosak. = 

Vállya Ferenecz, főszolgabiró. 

Nzems: 2t Demeter és Kiss gyorssajtóján Deésen, 1887. 


